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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Лідер британської популістської партії Найджел Фарадж заявив, що місцеві ради,

які перейшли під контроль політичної сили Reform UK, мають намір відмовитися

від участі у державних програмах із розміщення мігрантів та шукачів притулку,

пише Express.

За словами Найджел Фарадж, нова політика партії буде насамперед спрямована на

захист інтересів місцевих жителів. Він наголосив, що ради під управлінням Reform UK

мають намір ретельно вивчити можливість виходу з британської Програми

розселення біженців UKRS, а також з Афганської програми переселення ARP. Ба більше,

перші кроки у цьому напрямку вже робляться. Водночас, за його словами, українським
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біженцям хвилюватися немає про що, оскільки програма Homes for Ukraine не

підпадає під можливі обмеження.

Фарадж навів як приклад графство Ланкашир, де рада під контролем Reform UK вже

оголосила про намір відмовитися від участі у державній програмі переселення

мігрантів. За його словами, місцева влада вважає, що пріоритетом мають бути

проблеми самих мешканців регіону, зокрема колишніх військовослужбовців, які

опинилися у складному становищі, а не подальше фінансування розміщення

нелегальних мігрантів.

За даними на початок 2026 року, у Великій Британії проживає приблизно від 200 до 260

тисяч українських біженців. Більшість із них прибули за програмами Homes for Ukraine

та Ukraine Family Scheme.

Водночас програма Homes for Ukraine функціонує окремо від UKRS та ARP, які критикує

Reform UK. Вона реалізується на рівні центрального уряду та передбачає розміщення

українців у домівках британських добровольців, а не через місцеві ради.

Критики ініціативи також звертають увагу, що навіть у разі виходу місцевих рад із

програм переселення це не призведе до автоматичного припинення розміщення

біженців на їхній території.

Однак такі рішення можуть скоротити фінансову допомогу, яку вже розселені люди

отримують від місцевої влади. На думку експертів, потенційні обмеження насамперед

можуть торкнутися шукачів притулку з інших країн, а не громадян України.
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